МУНИЦИПАЛЬНОЕ  УНИТАРНОЕ  ПРЕДПРИЯТИЕ
«ТОРГОВЫЙ  ДОМ Г. КАМЫШИНА»
П  Р  И  К  А  З    № 113
	« 11 » декабря 2020 г.
	г.Камышин

	
	

	«Об организации нестационарных торговых объектов по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики»
	


Руководствуясь п.4 и п.5 Указа Президента РФ от 29 января 1992 г. № 65
«О свободе торговли», а так же Договорами Администрации городского округа – город Камышин на размещение нестационарных объектов на территории городского округа – город Камышин (для объектов временного размещения): № 00523  от 01.12.2020г., № 00524 от 01.12.2020г., № 00525 от 01.12.2020г, № 00526 от 01.12.2020г., № 00527 от 01.12.2020г., №00528 от 01.12.2020г., № 00529 от 01.12.2020г., № 00530 от 01.12.2020г., № 00531 от 01.12.2020г, в целях создания условий для организации новогодней продажи натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики, п р и к а з ы в а ю:

1.  
Определить нестационарные торговые объекты по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики по адресам: 
1.1 . 
по ул. Пролетарская,  в районе жилого дома № 82;
1.2 по ул. Театральная,  в районе жилого дома № 1;
1.3 по ул. Базарова,  юго-западнее жилых домов  № 144-150;
1.4 . 
по ул. Ленина, между жилыми домами № 19 и № 23;

1.5 .  
по ул. Пролетарская,  в районе жилых домов № 31-33.

2.  
Установить:

2.1 .
Период продажи натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики:  с 15 декабря  2020г.  по 31 декабря  2020г.
2.2. 
Режим работы нестационарных торговых объектов по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики: ежедневно с 09.00 ч. до 18.00 ч., без выходных.

3.     Утвердить:

3.1 Схемы размещения торговых мест на нестационарных торговых объектах по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики:
3.1.1. 
 по ул. Пролетарская,  в районе жилого дома № 82;  (Приложение № 1);
3.1.2.
 по ул. Театральная,  в районе жилого дома № 1 (Приложение № 2);

3.1.3. 
 по ул. Базарова,  юго-западнее жилых домов  № 144-150 (Приложение № 3);

3.1.4. 
 по ул. Ленина, между жилыми домами № 19 и № 23 (Приложение № 4)

3.1.5. 
 по ул. Пролетарская,  в районе жилых домов № 31-33 (Приложение № 5);
3.2.
Заявление о предоставлении  торгового места на нестационарном торговом объекте по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики (Приложение № 6).

3.3. 
Порядок предоставления торгового места на нестационарном торговом объекте по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики (Приложение № 7). 
3.4. 
Типовую форма Договора о предоставлении торгового места на нестационарных торговых объектах по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики (Приложение № 8).

3.5. 
С целью компенсации расходов по обеспечению поддержания общественного порядка, качественной уборки и своевременного вывоза мусора, а также соблюдения правил благоустройства и санитарного содержания,  предоставление торгового места на нестационарном торговом объекте по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики, осуществлять на возмездной основе в соответствии с утвержденными схемами и  расценками за предоставляемые услуги (Приложение № 9).
4.  Назначить ответственным за организацию нестационарных торговых объектов по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики, ознакомление с Памяткой Участника нестационарного торгового объекта, поддержание общественного порядка, качественную уборку и своевременный вывоз мусора, а также благоустройство и содержание нестационарных торговых объектов заведующего хозяйством Боеску М.Я. 

4. 

Обязать заведующего хозяйством Боеску М.Я. и специалиста по охране труда Гордиенко М.Н. обеспечить на нестационарных торговых объектах по продаже натуральных и искусственных ёлок, ёлочных украшений и новогодней атрибутики поддержание общественного порядка, соблюдение санитарных норм и правил.
5. 

Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Генеральный директор                                                                                    Дроненко Д.М.
